



## Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj°3/2021

Hag, 30/09/2021

### Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam kratak pregled najnovijih vesti o postupcima, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

Prošlog četvrtka je počelo svedočenje drugog svedoka tužilaštva u suđenju Saljihu Mustafi. Svedok je svedočio uz primenu zaštitnih mera u sudnici, uključujući izmenu lika i glasa i korišćenje pseudonima.

Svedočenje ovog svedoka nastavilo se u petak i ponedeljak. Ispitali su ga tužilac, sudije, zastupnik devet žrtava koje učestvuju u postupku i branilac optuženog.

U nastavku suđenja, zakazanom je za ponedeljak, 4. oktobra, od 9:30 do 16:00 časova, svedočiće treći svedok.

Prošlog četvrtka pretresni panel je doneo odluku kojom je produžen pritvor g. Mustafe, s obrazloženjem da se nijednom drugom merom ne može adekvatno otkloniti opasnost od ometanja toka postupka.

Ova odluka, kao i podnesci odbrane i tužilaštva u vezi s ovim pitanjem mogu se naći na veb sajtu Specijalizovanih veća.

Shodno Zakonu, sudije svaka dva meseca moraju da preispitaju da li i dalje postoje razlozi za pritvor nekog optuženog i da o tome donesu odluku. Takvi razlozi su, na primer, opasnost od bekstva, opasnost od ometanja postupka ili opasnost od činjenja novih krivičnih dela.

Početak suđenja u predmetu Specijalizovani tužilac protiv Hisnija Gucatiya i Nasima Haradinaja zakazan je za sledeći četvrtak, 7. oktobar.





## Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj°3/2021

Hag, 30/09/2021

Predsedavajući sudija će otvoriti suđenje i zamoliti specijalizovanog tužioca da naglas pročita optužnicu. Zatim će pitati optužene da li su razumeli optužbe koje im se stavljaju na teret. Predsedavajući sudija će takođe obavestiti optužene o nekim od njihovih prava i obaveza tokom suđenja. Nakon toga, tužilaštvo će održati uvodno izlaganje.

Tužilaštvo će u predmetu protiv Gucatija i Haradinaja pozvati tri svedoka. Početak svedočenja prvog svedoka planiran je za 18. oktobar.

Očekuje se da će tužilaštvo završiti izvođenje svojih dokaza 9. novembra.

Hvala.

